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Música – Clave A
Enlaces web
Unidad 1. Las cualidades del sonido

1. Paisaje sonoro. La contaminación acústica http://www.juntadeandalucia.es/educacion/portalaverroes/contenidosdigitales/contenido/ndoiand-20070919-0009-paisaje-sonoro-la-contaminacion-acustica

Descripción del sitio web: web con valiosa información sobre el sonido, el ruido, la contaminación acústica, el sonómetro, las cualidades del sonido, etc. Contiene imágenes, animaciones y enlaces web para ampliar la información.

Justificación didáctica: el alumno puede consultar esta web tanto para repasar los contenidos del tema como para la realización de las actividades complementarias sobre la contaminación acústica.

2. El sonido y su representación
http://www.ite.educacion.es/formacion/materiales/60/cd/02_elsonido/index.html

Descripción del sitio web: página web del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte con información sobre el sonido y su representación física. Contiene imágenes de las ondas sonoras de los diferentes sonidos según su cualidad.

Justificación didáctica: el alumno puede consultar esta web para repasar los contenidos de la unidad y la realización de las actividades planteadas.



3. Apuntes sobre el sonido y sus características
https://www.classmint.com/note/view/522975bf9060d1d20c000000

Descripción del sitio web: página web con apuntes sobre el sonido, el silencio, el ruido y las características del sonido. Contiene imágenes y enlaces web a videos.

Justificación didáctica: el alumno podrá consultar esta página tanto para repasar los contenidos del tema al realizar las actividades interactivas como para las complementarias.

4. El ruido y la música
http://elruidoylamusica.blogspot.de/

Descripción del sitio web: blog dedicado a la música compuesta a partir del ruido.

Justificación didáctica: el alumno podrá consultar los contenidos de este blog para realizar algunas de las actividades complementarias dedicadas a este tema.

5. La música en el cine
http://cmapspublic2.ihmc.us/rid=1JTQHQ2Q7-1ZL05LC-C61/Musica-Cine.cmap

Descripción del sitio web: mapa conceptual sobre la música en el cine. Contiene información sobre sus funciones, tipos de música, orígenes e historia.

Justificación didáctica: el alumno puede consultar y ampliar la información sobre la música de cine para la realización de las actividades interactivas o para satisfacer su propia curiosidad.



6. Música para un apartamento y seis percusionistas
https://www.youtube.com/watch?v=5qK4cWTbXd8

Descripción del sitio web: cortometraje sueco en el que seis percusionistas participan en un ataque musical bien planeado en los suburbios. Cuando una pareja de ancianos sale de su apartamento, los percusionistas toman el relevo. Y dan un concierto, con objetos cotidianos, en cuatro movimientos: cocina, dormitorio, baño y salón.

Justificación didáctica: los alumnos podrán comprobar el uso musical que estos percusionistas dan a objetos cotidianos presentes en una casa, cogiendo ideas para trabajar ellos mismos la percusión con objetos comunes. 
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